



«Память из пламени»

Урок мужества под таким названием провели работники детской библиотеки и Дворца культуры города Новопавловска для ребят из социально-реабилитационного центра «Заря».

Участники вспомнили события, связанные с войной в Афганистане и на Северном Кавказе, в Сирии и Украине, привели примеры героизма и мужества наших воинов, обратив особое внимание

на то, что воинский долг с честью выполняют и наши земляки-кировчане.

А мальчишки и девчонки нарисовали яркие рисунки с пожеланиями мира своим ровесникам из Донбасса, приняв участие в акции «Открытка из дома». Открытки переданы тем, кто находится на передовой и выполняет свой воинский долг на Украине.

Татьяна ШАПОВАЛОВА.
Фото Полины Мацук.